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ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ  
 
 
ΘΕΜΑ: Χορήγηση Διευκρινίσεων     

ΣΧΕΤ:  α)  Η με Α.Δ.Α.Μ. 22PROC010067953/2022-02-16 Πρόσκληση Εγγραφής σε Μητρώο 
Παρόχων Παραλαβής – Διαχείρισης Υγρών Αποβλήτων & Καταλοίπων Φορτίου 
Πλοίων που Καταπλέουν στη Θαλάσσια Περιοχή Αρμοδιότητας Ο.Λ.A Α.Ε. 

 β) Η με Α.Δ.Α.Μ. 22PROC010068062/2022-02-16 Πρόσκληση Εγγραφής σε Μητρώο 
Παρόχων Παραλαβής – Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων & Καταλοίπων Φορτίου 
Πλοίων που Καταπλέουν στη Θαλάσσια Περιοχή Αρμοδιότητας Ο.Λ.A. Α.Ε. 

 

Δεδομένης της βούλησης του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης Α.Ε., για άμεση εφαρμογή 

του νέου κανονιστικού πλαισίου στην παροχή των υπηρεσιών συλλογής των αποβλήτων και 

καταλοίπων φορτίου πλοίων, που εισάγει ο Κανονισμός (ΕΕ) 2017/352 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Φεβρουαρίου 2017, διευκρινίζονται τα ακόλουθα 

επί των σχετικών προσκλήσεών μας, που αναρτήθηκαν σύμφωνα με το  αριθμ. πρωτ. 176/16-02-

2022 πρακτικό ανάρτησης, προς οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο να συμμετάσχει στην υπό εξέλιξη 

σχετική διαδικασία: 

1. Η υφιστάμενη διατύπωση περί του αναγκαίου εξοπλισμού, όπως αυτή αναγράφεται στην 

τελευταία πρόταση της σχετικής παραγράφου, σε αμφότερες τις σχετικές προσκλήσεις έχει 

ως εξής: «Στην περίπτωση που τα προαναφερόμενα συλλεκτικά μέσα δεν βρίσκονται στην 

κυριότητα του υποψηφίου θα υποβληθούν συμφωνητικά χρηματοδοτικής μίσθωσης 

(leasing), που θα αποδεικνύουν πως τα υπόψη μέσα είναι στη διάθεση του παρόχου για 

αποκλειστική χρήση.»  

2. Λοιπές μορφές μίσθωσης, πλην της χρηματοδοτικής (leasing), που επιφέρουν το ίδιο 

αποτέλεσμα/ζητούμενο (καθιστούν δηλαδή τον υποψήφιο πάροχο, αποκλειστικό χρήστη του 

αναφερόμενου αναγκαίου εξοπλισμού), έστω και υπό τη διαλυτική αίρεση να καταστεί 

τελικά ο υποψήφιος, πάροχος των εν λόγω υπηρεσιών, θα γίνονται αποδεκτές από τον 

Οργανισμό μας, στο πλαίσιο που διαμορφώνεται από τα προαναφερόμενα. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

Ο.Λ.Α. Α.Ε. 
 
 

Κωνσταντίνος Χατζηκωνσταντίνου 
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